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Introducción 

 

Este presente escrito es un análisis comparativo-descriptivo sobre los alumnos 

egresados del máster en Servicios Públicos y Políticas Sociales de la USAL con 

el fin de conocer la situación laboral actual y su trayectoria tras la finalización del 

máster. 

El objetivo por lo tanto de la investigación es conocer cómo el master ha influido 

en las trayectorias laborales de nuestros egresados. De esta manera, podremos 

conocer la inserción laboral de los egresados según el perfil realizado en el 

máster (investigador o profesional), según el género o incluso el lugar de 

procedencia. 

 

 

Metodología  

 

 

Ficha técnica del cuestionario  

Universo Alumnos egresados del máster en 

SPPS 

Tamaño muestral diseñado 80 personas 

Tamaño muestral realizado 50 personas 

Procedimiento del muestro Online  

Difusión del muestro Vía e-mail 

Número de ítems 40 preguntas 

Duración del cuestionario 9-12 minutos 

Fecha de realización 13 de mayo- 25 de mayo 

 

Para realizar este análisis se han realizado un total de 50 encuestas sobre un 

total de población de 80 egresados, con lo que podemos decir que el 67,5% de 

la población objetivo ha contestado el cuestionario realizado. Los 80 

participantes en la investigación pertenecen a los alumnos que han finalizado el 

máster en los últimos 5 años. 
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La metodología ha sido un cuestionario realizado vía online que cuenta con 40 

preguntas de diversa índole, el cuestionario comienza con preguntas acerca de 

las características académicas sobre los egresados con el fin de definir el perfil 

de estos. La tipología de las preguntas hace referencia al ámbito laboral de los 

encuestados, proporcionándonos información sobre su trayectoria laboral tras la 

finalización del master. 

 

La tercera parte del cuestionario son preguntas que proporcionan información 

acerca de los intereses personales y opiniones de los egresados en relación a 

los servicios públicos y políticas sociales. Finalmente el cuestionario acaba con 

preguntas que determinen el perfil sociodemográfico de los encuestados. 

 

La difusión de la encuesta ha sido vía mail, y se ha realizado dos recordatorios 

para la realización del cuestionario, tras dos semanas posteriores a la difusión 

se comenzó con el análisis de los resultados obtenidos. 

 

Se comenzó haciendo un análisis puramente descriptivo de los resultados 

obtenidos para posteriormente realizar un análisis comparativo entre los 

diferentes alumnos egresados. 

 

En este primer análisis descriptivo se realizaron diferentes tablas con los 

resultados obtenidos según las diferentes variables y las acompañaremos de 

diagramas de sectores para una mejor visualización de los resultados finales.  

 

Posteriormente en el análisis comparativo se realizaron diferentes tablas 

comparando los resultados en base a las diferentes categorías de una variable, 

para explicar los resultados obtenidos y así entender las diferencias entre las 

diferentes trayectorias. 

 

Tras esta presentación y explicación de los resultados del cuestionario se 

presentan unas conclusiones sobre la información recopilada en la investigación. 
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Análisis descriptivo de los resultados   

 

En este primer análisis descriptivo se ofrece la información recopilada en el 

estudio en base a las preguntas que conforman el cuestionario. De esta manera 

podremos ver la presentación de los resultados obtenidos. 

 

El orden seguido en el análisis es el mismo que el que se presenta en el 

cuestionario con lo que primero vendrá un análisis del perfil académico de los 

encuestados. 

 

Perfil académico  

¿Qué estudios de grado o licenciatura realizaste antes del máster? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Trabajo social 14 28,0 28,0 46,0 

Sociología 9 18.0 18,0 18,0 

Educación (social) 5 10,0 10,0 76,0 

Ciencia política 5 10,0 10,0 56,0 

Otro grado 4 8,0 8,0 100,0 

Otro grado de 

Humanidades 

3 6,0 6,0 86,0 

Economía o empresa 2 4,0 4,0 66,0 

Criminología 2 4,0 4,0 60,0 

Psicología 2 4,0 4,0 80,0 

Otro grado de Ciencias 

Sociales, Económicas o 

Jurídicas 

2 4,0 4,0 90,0 

Otro grado de Ciencias 

o Ingenerías 

1 2,0 2,0 92,0 

Derecho 1 2,0 2,0 62,0 

Total 50 100,0 100,0  

 

Esta primera tabla muestra el grado de procedencia de los diferentes alumnos 

que cursaron el master.  

Vemos que la carrera más representada es trabajo social con más de una cuarta 

parte de la muestra, seguida por sociología con una quinta parte de esta, la 

tercera en la lista es educación social y ciencia política con un 10%. 
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¿En qué Universidad cursaste el grado? (Si has hecho varios, el más relacionado con el máster) -  

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Universidad de Salamanca 21 42,0 42,0 42,0 

Otra española ¿cuál? 16 32,0 32,0 74,0 

Otra extranjera ¿cuál) 13 26,0 26,0 100,0 

Total 50 100,0 100,0  

 

La tabla representa las universidades de procedencia de los alumnos que han 

realizado el máster y se observa que la categoría más representada es la de los 

estudiantes de la Universidad de Salamanca con un 42% de los casos, el resto 
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de los estudiantes provienen de otra universidad española el 32% o de una 

extranjera en el 26% de los casos.  
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Frecuencias $RAZONESMASTER 

 
Respuestas Porcentaje de 

casos N.º Porcentaje 

$RAZONESMASTERa ¿Qué razones te llevaron a 

matricularte en el máster?  

Conseguir un título oficial de 

una universidad española 

3 2,9% 5,6% 

Incrementar la posibilidad 

de conseguir un trabajo 

27 26,2% 50,0% 

Por interés personal en el 

tema 

20 19,4% 37,0% 

Completar la formación 

académica 

33 32,0% 61,1% 

Obtener los créditos 

necesarios para cursar un 

doctorado 

9 8,7% 16,7% 

Obtener puntos en futuras 

oposiciones 

7 6,8% 13,0% 

No quedarme sin hacer 

nada 

3 2,9% 5,6% 

Otro(s) motivo(s) ¿cuáles? 1 1,0% 1,9% 

Total 103 100,0% 190,7% 

a. Agrupación de dicotomías. Tabulado el valor 1. 

 

Esta tabla representa las razones por las que los estudiantes eligieron 

matricularse en el master, en ella se observa que las principales razones de 

matriculación son 3, en primer lugar, por completar la formación académica con 

un 32% de los casos, seguido de incrementar la posibilidad de trabajo con el 

26,2% y finalmente la tercera razón más representada es por interés personal en 

el tema con un 19,4%.  

Cabe destacar también que un 8,7% de los casos se matricularon con la 

intención de cursar un doctorado en el futuro. 

 

Tras este análisis de la situación de los estudiantes previa al máster vamos a 

centrarnos en si situación laboral. 
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Trayectoria laboral 

A continuación, vamos a hablar de tu trayectoria laboral. ¿Cuál era tu situación laboral antes del 

confinamiento? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Estaba trabajando 32 64,0 64,0 64,0 

Estaba desempleado 4 8,0 8,0 72,0 

Estaba realizando un 

doctorado 

4 8,0 8,0 80,0 

Estaba estudiando 4 8,0 8,0 88,0 

Estaba estudiando y 

trabajando 

6 12,0 12,0 100,0 

Total 50 100,0 100,0  

 

Esta variable está relacionada con la situación laboral de los encuestados, como 

vemos en la tabla de nuestra muestra de 50 encuestados un 64% estaba 

trabajando (32), mientras que apenas un 8% estaba desempleado, el 28% 

restante estaba realizando un doctorado, estudiando o estudiando y trabajando 

al mismo tiempo, como vemos en el diagrama de sectores siguiente. Este dato y 

el siguiente son importantes puesto que constituye el eje sobre el que gira el 

cuestionario. Explicarlo bien 
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¿Estabas hasta antes del confinamiento trabajando en el ámbito de los servicios 

públicos y las políticas sociales? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Si 23 46,0 63,9 63,9 

No 13 26,0 36,1 100,0 

Total 36 72,0 100,0  

Perdidos Sistema 14 28,0   

Total 50 100,0   

 

Como se observa en esta tabla, dentro de las personas que estaban trabajando 

un 63,9% de ellas estaba trabajando en un ámbito relacionado con el máster, 

mientras que el 36,1% restante no.  

 



11 
 

 
 

 

Dentro de las personas que no estaban trabajando antes del confinamiento 

vemos en el siguiente grafico que la mayoría no ha trabajado en algo 

relacionado con la temática del máster.  
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¿Cómo conseguiste dicho empleo? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Servicio público de empleo 2 4,0 5,7 5,7 

Empresas de trabajo 

temporal 

1 2,0 2,9 8,6 

Oposiciones 2 4,0 5,7 14,3 

Internet 9 18,0 25,7 40,0 

Contactos personales 12 24,0 34,3 74,3 

Becas de organismos 

públicos o universitarias 

6 12,0 17,1 91,4 

Bolsas de empleo 3 6,0 8,6 100,0 

Total 35 70,0 100,0  

Perdidos Sistema 15 30,0   

Total 50 100,0   
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Esta tabla muestra como los que han trabajado en algo relacionado con el master 

consiguieron dicho empleo, se observa que la mayoría se centra en 3 formas de 

conseguir un empleo, la forma más común de conseguir un empleo es mediante 

contactos personales que representa una tercera parte de los casos con un 34,3%, 

le sigue de cerca internet como herramienta para conseguir un empleo con una 

cuarta parte de los casos, es decir, un 25,7% y en tercer lugar se  sitúa las becas 

de organismos públicos con una quinta parte de los casos,  

17,1%. 
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Frecuencias $AMBITOS 

 
Respuestas Porcentaje de 

casos N.º Porcentaje 

$AMBITOSa Salud y Bienestar 6 9,7% 24,0% 

Educación 10 16,1% 40,0% 

Servicios públicos 13 21,0% 52,0% 

Otro, especificar 7 11,3% 28,0% 

Investigación y consultoría 7 11,3% 28,0% 

Desarrollo local 8 12,9% 32,0% 

Género e igualdad 8 12,9% 32,0% 

 Participación ciudadana 3 4,8% 12,0% 

Total 62 100,0% 248,0% 

a. Agrupación de dicotomías. Tabulado el valor 1. 

 

En cuanto al ámbito en el que los estudiantes han trabajado después del máster 

destacan, en primer lugar, los servicios públicos, con un porcentaje del 21%, en 

segundo lugar, la educación con un 16,1% y, en tercer lugar, el desarrollo local y 

el género e igualdad con un porcentaje del 12,9%.  

 

Desde que terminó el máster ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar tu primer empleo relacionado 

con el ámbito de los servicios públicos y las políticas sociales? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Incorporación inmediata 6 12,0 17,1 17,1 

Entre 1 y 3 meses 11 22,0 31,4 48,6 

Entre 3 y 6 meses 5 10,0 14,3 62,9 

Entre 6 meses y  9 meses 2 4,0 5,7 68,6 

Entre 9 meses y 12 meses 4 8,0 11,4 80,0 

Entre 1 y 2 años 4 8,0 11,4 91,4 

Más de 2 años 3 6,0 8,6 100,0 

Total 35 70,0 100,0  

Perdidos Sistema 15 30,0   

Total 50 100,0   

 

Como vemos esta tabla, dentro de las personas que trabajan o han trabajado en 

el ámbito de los servicios públicos y las políticas sociales la mayoría encontró un 
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trabajo relacionado en menos de 6 meses desde que finalizó el master, un 17,1% 

de forma inmediata; un 31,4 % tardo entre 1 y 3 meses; y un 14,3% tardo entre 3 

y 6 meses. 

Cabe destacar que un pequeño porcentaje de 8,6% tardo más de 2 años encontrar 

un empleo relacionado con este ámbito. 
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Frecuencias $FACTORESTRABAJO 

 
Respuestas Porcentaje de 

casos N.º Porcentaje 

$FACTORESTRABAJOa A continuación, indica los 

factores que, según su 

punto de vista, más han 

influido en la obtención de 

un trabajo 

 Mis conocimientos teóricos 

8 20,5% 36,4% 

Mis conocimientos prácticos 

(metodología cuantitativa o 

cualitativa) 

5 12,8% 22,7% 

Mi experiencia obtenida en 

las practicas del máster 

3 7,7% 13,6% 

Mi propia forma de ser 

(habilidades sociales, 

comunicadoras, la 

capacidad de trabajo en 

grupo...) 

12 30,8% 54,5% 

Mi capacidad de gestión y 

planificación 

8 20,5% 36,4% 

Mis contactos personales 3 7,7% 13,6% 

Total 39 100,0% 177,3% 

a. Agrupación de dicotomías. Tabulado el valor 1. 

 

Esta tabla representa los principales factores que los encuestados creen que 

fueron primordiales a la hora de obtener un trabajo relacionado con el master. 

Se observa que un 30,8% cree que lo consiguieron gracias a su forma de ser 

(habilidades sociales), por otro lado, una quinta parte 20,5% cree que lo 

consiguieron por su capacidad de gestión y planificación, y otra quinta parte 20,5% 

cree fueron sus conocimientos teóricos los que hicieron que encontrase un trabajo.  

Cabe destacar que solo un 7,7% cree que el factor que más incidió fueron sus 

contactos personales. 
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Basándote en la respuesta anterior, ¿cuál es tu grado de conformidad con esta afirmación 

"Considero difícil encontrar trabajo en este ámbito"? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Desacuerdo 8 16,0 19,0 19,0 

Ni de acuerdo ni 

desacuerdo 

11 22,0 26,2 45,2 

Algo de acuerdo 12 24,0 28,6 73,8 

Muy de acuerdo 11 22,0 26,2 100,0 

Total 42 84,0 100,0  

Perdidos Sistema 8 16,0   

Total 50 100,0   

 

Esta tabla que representa al total de la muestra indica el grado de conformidad 

de los encuestados sobre la siguiente afirmación “considero difícil encontrar 

trabajo en este ámbito”, como se observa más del 50% de la muestra, el 54,8% 

considera como mínimo que es algo difícil encontrar trabajo en este ámbito, 

frente a un 20% que está en desacuerdo, por último, hay una cuarta parte de la 

muestra que o está de acuerdo ni desacuerdo con la afirmación. 
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Intereses y opiniones 

¿Cuál es el ámbito de los servicios públicos y políticas sociales en el que más te interesa trabajar? -  

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Salud y bienestar 3 6,0 7,1 7,1 

Educación 3 6,0 7,1 14,3 

Servicios sociales 11 22,0 26,2 40,5 

Desarrollo local 5 10,0 11,9 52,4 

Género e igualdad 5 10,0 11,9 64,3 

Participación ciudadana 2 4,0 4,8 69,0 

Investigación y consultoría 6 12,0 14,3 83,3 

Otro, especificar 7 14,0 16,7 100,0 

Total 42 84,0 100,0  

Perdidos Sistema 8 16,0   

Total 50 100,0   

 

Esta tabla representa el interés de los encuestados en los diferentes ámbitos de 

los servicios públicos y políticas sociales, donde se observa que el ámbito más 

demandado es el relacionado con los servicios sociales, con un 26,2% seguido 

por la investigación y consultoría que presenta un 14,3%. Y se destaca 

negativamente que el ámbito que menos interesa es la participación ciudadana  

En el siguiente grafico se observa la gran heterogeneidad de los intereses de 

una forma más clara. 
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Después de tu experiencia en el mercado laboral y valorando la 

utilidad del Máster, ¿recomendarías este máster? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Si 26 52,0 78,8 78,8 

No 7 14,0 21,2 100,0 

Total 33 66,0 100,0  

Perdidos Sistema 17 34,0   

Total 50 100,0   

 

Se observa en esta tabla que la gran mayoría de los encuestados, es decir, el 

78,8% recomienda la realización del master, frente al 21,2% que no. 
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A la hora de pedirle a los alumnos que valoren el máster, después de la 

trayectoria laboral obtenida, se aprecia que algo más de 3 de cada 4 estudiantes 

lo recomendarían, concretamente, un 78,8% de ellos.  

 

 

Actualmente, ¿dónde resides? - Selected Choice 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Salamanca 15 30,0 33,3 33,3 

Madrid 4 8,0 8,9 42,2 

En otra ciudad española, 

especificar 

14 28,0 31,1 73,3 

En otro país, especificar 12 24,0 26,7 100,0 

Total 45 90,0 100,0  

Perdidos Sistema 5 10,0   

Total 50 100,0   

 

Y por último esta tabla representa la distribución geográfica de los encuestados, 

observamos que lo más común es que los encuestados sigan en Salamanca tras 

finalizar el master, y que un 26,7% reside actualmente en otro país. 
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Análisis comparativo de los resultados 

 

Con la finalidad de profundizar en mayor medida en la trayectoria laboral llevada 

a cabo por los estudiantes tras la finalización de sus estudios en el máster, se 

estudiarán los resultados obtenidos en la encuesta en función del perfil del 

estudiante en cuanto a la especialidad cursada en el máster, el sexo, el país de 

origen y el año en el que finalizaron el máster. Para ello, se utilizarán las 

siguientes variables: el haber trabajado o no tras la finalización del máster, el 

número de trabajos realizados tras el máster, el no haber llevado a cabo ningún 

trabajo después del máster, la duración de estos empleos, la duración del primer 

empleo, el tipo de contrato con el que fueron realizados estos empleos, la 

relación de estos con los servicios públicos y las políticas sociales, el tiempo 

empleado en conseguir el primer empleo relacionado con la temática del máster 

y la valoración del máster después de la trayectoria laboral.  
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Resultados en cuanto a especialidad cursada  
 
 

Tabla cruzada entre haber o no trabajado y especialidad cursada 

 

¿Qué especialidad cursaste 

en el máster? 

Total 

Perfil 

investigador 

Perfil 

profesional 

RECODIFICA ¿Has 

trabjado despues del 

máster? 

Si Recuento 20 25 45 

% dentro de especialidad 

cursada 

95,2% 86,2% 90,0% 

No Recuento 1 4 5 

% dentro de especialidad 

cursada 

4,8% 13,8% 10,0% 

Total Recuento 21 29 50 

% dentro de especialidad 

cursada 

100,0% 100,0% 100,0% 

 

Como se aprecia en los resultados, el groso de los egresados afirma haber 

trabajado tras la finalización de sus estudios de máster, sin embargo, existen 

pequeñas diferencias en cuanto a la especialidad cursada en este. El 95,2% de 

los egresados del perfil profesional llevó acabo algún empleo tras el máster frente 

al 86,2% de los alumnos del perfil profesional. Por el otro, solo un 4,8% de los 

que cursaron el perfil investigados no realizado ningún trabajo, en contraposición 

con el 13,8% de los egresados del perfil profesional. De esta manera, el conjunto 

de los alumnos del perfil profesional encuestados ha trabajado en menor medida 

que aquellos del perfil investigador.  
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Tabla cruzada entre número de empleos realizados y especialidad cursada  

 

¿Qué especialidad cursaste en 

el máster? 

Total 

Perfil 

investigador 

Perfil 

profesional 

Vamos a hablar un poco 

acerca de tu experiencia 

laboral posterior al 

máster ¿cuántos trabajos 

has tenido? 

1 Recuento 7 5 12 

% dentro de especialidad 

cursada 

35,0% 20,0% 26,7% 

2 Recuento 7 11 18 

% dentro de especialidad 

cursada 

35,0% 44,0% 40,0% 

3 Recuento 5 7 12 

% dentro de especialidad 

cursada 

25,0% 28,0% 26,7% 

4 o más Recuento 1 2 3 

% dentro de especialidad 

cursada 

5,0% 8,0% 6,7% 

Total Recuento 20 25 45 

% dentro de especialidad 

cursada 

100,0% 100,0% 100,0% 

 
 
Atendiendo al número de trabajos realizados tras la finalización del máster según 

la especialidad cursada en el mismo, los alumnos que optaron por el perfil 

profesional, en la mayoría de los casos, han realizado un mayor número de 

empleos que sus compañeros del perfil investigador. Por un lado, los alumnos 

del perfil profesional puntúan más alto que los del perfil investigador en las 

categorías correspondientes a haber tenido 2 (44% frente a 35%), 3 (28% frente 

a 25%) y 4 o más trabajos (8% frente a 5%). Del otro lado, en el caso de haber 

tenido un único empleo, los alumnos del perfil investigador puntúan más alto que 

los del profesional (un 35% frente a un 20%). Por lo tanto, los alumnos del perfil 

profesional suelen tener un mayor número de empleos que los que cursaron el 

perfil investigador una vez terminan el máster.  
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Tabla cruzada entre duración del conjunto de empleos y especialidad cursada 

 

¿Qué especialidad cursaste en el 

máster? 

Total 

Perfil 

investigador 

Perfil 

profesional 

DURACIONa Menos de 3 meses Recuento 10 14 24 

% dentro de 

especialidad cursada 

21,3% 24,6% 
 

De 3 a 6 meses Recuento 10 11 21 

% dentro de 

especialidad cursada 

21,3% 19,3% 
 

De 6 a 12 meses Recuento 8 15 23 

% dentro de 

especialidad cursada 

17,0% 26,3% 
 

De 1 a 2 años Recuento 8 11 19 

% dentro de 

especialidad cursada 

17,0% 19,3% 
 

Más de 2 años Recuento 11 6 17 

% dentro de 

especialidad cursada 

23,4% 10,5% 
 

Total Recuento 47 57 104 

 

Tabla cruzada entre duración del primer empleo y especialidad cursada 

 

¿Qué especialidad cursaste 

en el máster? 

Total 

Perfil 

investigador 

Perfil 

profesional 

A continuación, 

¿podrías darnos más 

información sobre tu 

trayecto - Primer 

empleo 

Menos de 3 

meses 

Recuento 3 7 10 

% dentro de 

especialidad cursada 

15,8% 28,0% 22,7% 

De 3 a 6 meses Recuento 6 6 12 

% dentro de 

especialidad cursada 

31,6% 24,0% 27,3% 

De 6 a 12 meses Recuento 4 6 10 

% dentro de 

especialidad cursada 

21,1% 24,0% 22,7% 

De 1 a 2 años Recuento 4 4 8 

% dentro de 

especialidad cursada 

21,1% 16,0% 18,2% 
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Más de 2 años Recuento 2 2 4 

% dentro de 

especialidad cursada 

10,5% 8,0% 9,1% 

Total Recuento 19 25 44 

% dentro de 

especialidad cursada 

100,0% 100,0% 100,0% 

 

 
Respecto a la duración de la totalidad de estos empleos, los alumnos del perfil 

investigador se concentran en mayor medida en trabajos de más de 2 años 

(23.4%), de 3 a 6 meses (21,3% y de menos de 3 meses (21,3%), sin embargo, 

los del perfil profesional suelen ocupar trabajos de 6 a 12 meses (26,3%) y de 

menos de 3 meses (24,6%). Es en los empleos de 6 a 12 meses donde se 

observan las diferencias más significativas entre los dos perfiles, con una 

diferencia entre uno y otro de casi 10 puntos. En cuanto a los empleos de menos 

de 3 meses o de 3 a 6 meses no se aprecian diferencias significativas entre 

perfiles, aunque en torno del 20% de cada uno de los perfiles se concentra en 

ellos.  

Entendiendo el primer empleo después del máster como el primer contacto que 

los alumnos tienen con el mundo laboral, los resultados indican que, por norma 

general, estos no suelen tener una duración mayor de 2 años. En función del 

perfil estudiado por el alumno, los del perfil investigador se concentran en mayor 

medida en empleos de 3 a 6 meses (31,6%), de 6 a 12 meses (21,1%) y de 1 a 

2 años (21,1%), por el otro lado, los alumnos que curaron el perfil profesional se 

concentran especialmente en empleos de 1 a 3 meses (28%), de 3 a 6 meses 

(24%) y de 6 a 9 meses (24%). Lo cual indica que el primer empleo tras el máster 

no suele ser representativo de la trayectoria laboral media de los estudiantes en 

cuanto a la especialidad cursada en el máster.  
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Tabla cruzada entre tipo de contratos y especialidad cursada  

 

¿Qué especialidad 

cursaste en el máster? 

Total 

Perfil 

investigador 

Perfil 

profesional 

CONTRATOa Contrato indefinido Recuento 9 5 14 

% dentro de especialidad 

cursada 

19,6% 8,9% 
 

Contrato temporal Recuento 34 43 77 

% dentro de especialidad 

cursada 

73,9% 76,8% 
 

Otro Recuento 3 8 11 

% dentro de especialidad 

cursada 

6,5% 14,3% 
 

Total Recuento 46 56 102 

 

Los resultados apuntan que prácticamente 2 de cada 3 estudiantes trabajaron 

con contrato temporal. Los estudiantes del perfil investigador contaron con 

contratos temporales en un 73,9%, contratos indefinidos en un 19,6% y otro tipo 

de contratos en un 6,5%. Por el otro lado, los del perfil profesional tuvieron 

contratos temporales en un 76,8%, contratos indefinidos en un 8,9% y otro tipo 

de contratos en un 14,3%. Por lo tanto, la diferencia más significativa se da en 

que los alumnos del perfil profesional fueron contratados más del doble de veces 

con otro tipo de contratos en comparación con sus compañeros del perfil 

investigador.  
 
 

Tabla cruzada entre la relación con el máster de los empleos y especialidad 

cursada  

 

¿Qué especialidad cursaste en 

el máster? 

Total 

Perfil 

investigador 

Perfil 

profesional 

RELACIONMASTERa Si Recuento 32 35 67 

% dentro de especialidad 

cursada 

72,7% 62,5% 
 

No Recuento 12 21 33 

% dentro de especialidad 

cursada 

27,3% 37,5% 
 

Total Recuento 44 56 100 
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Tabla cruzada entre el tiempo invertido en encontrar el primer empleo y la 

especialidad cursada 

 

¿Qué especialidad 

cursaste en el máster? 

Total 

Perfil 

investigador 

Perfil 

profesional 

Desde que terminó el 

máster ¿cuánto 

tiempo tardaste en 

encontrar tu primer 

empleo relacionado 

con el ámbito de los 

servicios públicos y 

las políticas sociales? 

Incorporación 

inmediata 

Recuento 2 4 6 

% dentro de especialidad 

cursada 

13,3% 20,0% 17,1% 

Entre 1 y 3 

meses 

Recuento 6 5 11 

% dentro de especialidad 

cursada 

40,0% 25,0% 31,4% 

Entre 3 y 6 

meses 

Recuento 3 2 5 

% dentro de especialidad 

cursada 

20,0% 10,0% 14,3% 

Entre 6 meses 

y 9 meses 

Recuento 0 2 2 

% dentro de especialidad 

cursada 

0,0% 10,0% 5,7% 

Entre 9 meses 

y 12 meses 

Recuento 2 2 4 

% dentro de especialidad 

cursada 

13,3% 10,0% 11,4% 

Entre 1 y 2 

años 

Recuento 1 3 4 

% dentro de especialidad 

cursada 

6,7% 15,0% 11,4% 

Más de 2 años Recuento 1 2 3 

% dentro de especialidad 

cursada 

6,7% 10,0% 8,6% 

Total Recuento 15 20 35 

% dentro de especialidad 

cursada 

100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tratando de conocer la existencia de la relación que estos empleos tenían con 

los servicios públicos y las políticas sociales, los resultados indican que los 

alumnos del perfil investigador quienes terminan trabajando en mayor medida en 

empleos relacionados con sus estudios de máster, un 72,7% frente al 62,5% de 

los alumnos del perfil profesional.  
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En cuanto al tiempo que estos alumnos tardaron en conseguir su primer empleo 

relacionado con la temática del máster, los alumnos del perfil investigador se 

concentran principalmente en de 1 a 3 meses (40%) y de 3 a 6 meses (20%), por 

el otro lado, los del perfil profesional principalmente se incorporaron en un plazo 

de 1 a 3 meses (25%) o de manera inmediata (20%). Por lo tanto, se puede 

afirmar que los alumnos del perfil profesional encontraron ligeramente antes su 

primer empleo relacionado con la temática del máster en comparación con los 

del perfil investigador.  
 

Tabla cruzada entre valoración del máster y especialidad cursada 

 

¿Qué especialidad cursaste en 

el máster? 

Total 

Perfil 

investigador 

Perfil 

profesional 

Después de tu 

experiencia en el 

mercado laboral y 

valorando la utilidad del 

Máster, ¿recomendarías 

este máster? 

Si Recuento 11 15 26 

% dentro de especialidad 

cursada 

84,6% 75,0% 78,8% 

No Recuento 2 5 7 

% dentro de especialidad 

cursada 

15,4% 25,0% 21,2% 

Total Recuento 13 20 33 

% dentro de especialidad 

cursada 

100,0% 100,0% 100,0% 

 

A la pregunta referente a la valoración sobre el máster, los alumnos del perfil 

investigador lo recomendarían en mayor medida que los del perfil profesional, un 

84,6% frente a un 75%. De esta forma, los egresados del perfil investigador 

puntúan más alto que los del profesional en cuanto a la evaluación general del 

máster.   
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Resultados en cuanto al sexo de los egresados  

Tabla cruzada entre haber o no trabajado y sexo  

 

Para finalizar, especifica tu 

sexo, por favor 

Total Hombre Mujer 

RECODIFICA ¿Has 

trabajado después del 

máster? 

Si Recuento 13 27 40 

% dentro del sexo 86,7% 90,0% 88,9% 

No Recuento 2 3 5 

% dentro del sexo 13,3% 10,0% 11,1% 

Total Recuento 15 30 45 

% dentro del sexo 100,0% 100,0% 100,0% 

En base al sexo de los egresados y su respuesta a la pregunta sobre si han 

trabajado tras la finalización del máster, el 86,7% de los hombres encuestados 

afirma haber trabajado frente al 90% de las mujeres. Por lo tanto, pese a que 

existen ciertas diferencias, tantos los hombres como las mujeres han trabajo 

prácticamente en la misma proporción.  
 

Tabla cruzada entre número de empleos y sexo 

 

Para finalizar, especifica tu sexo, 

por favor 

Total Hombre Mujer 

Vamos a hablar un poco 

acerca de tu experiencia 

laboral posterior al máster 

¿cuántos trabajos has 

tenido? 

1 Recuento 3 6 9 

% dentro del sexo 23,1% 22,2% 22,5% 

2 Recuento 7 9 16 

% dentro del sexo 53,8% 33,3% 40,0% 

3 Recuento 1 11 12 

% dentro del sexo 7,7% 40,7% 30,0% 

4 o más Recuento 2 1 3 

% dentro del sexo 15,4% 3,7% 7,5% 

Total Recuento 13 27 40 

% dentro del sexo 100,0% 100,0% 100,0% 
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En cuanto al número de empleos realizados por los egresados tras el máster en 

función del sexo, los hombres predominan en la realización de 1 (23,1%) o 2 

(53,8%) empleos, sin embargo, las mujeres se concentran más en la realización 

de 2 (33,3%) o 3 (40,7%) empleos. Por lo tanto, los resultados arrojan que las 

mujeres suelen tener un mayor número de empleos que los hombres tras la 

realización del máster.  
 

Tabla cruzada entre duración del conjunto de empleos y sexo  

 

 

Para finalizar, especifica tu 

sexo, por favor 

Total Hombre Mujer 

DURACIONa Menos de 3 meses Recuento 8 15 23 

% dentro del sexo 25,0% 23,1%  

De 3 a 6 meses Recuento 9 11 20 

% dentro del sexo 28,1% 16,9%  

De 6 a 12 meses Recuento 7 14 21 

% dentro de Z2 21,9% 21,5%  

De 1 a 2 años Recuento 3 16 19 

% dentro del sexo 9,4% 24,6%  

Más de 2 años Recuento 5 9 14 

% dentro del sexo 15,6% 13,8%  

Total Recuento 32 65 97 

 

Tabla cruzada entre duración del primer empleo y sexo  

 

Para finalizar, especifica tu 

sexo, por favor 

Total Hombre Mujer 

A continuación, 

¿podrías darnos más 

información sobre tu 

trayecto - Primer 

empleo 

Menos de 3 

meses 

Recuento 3 6 9 

% dentro del sexo 25,0% 22,2% 23,1% 

De 3 a 6 meses Recuento 4 7 11 

% dentro del sexo 33,3% 25,9% 28,2% 

De 6 a 12 meses Recuento 3 5 8 

% dentro del sexo 25,0% 18,5% 20,5% 

De 1 a 2 años Recuento 1 7 8 

% dentro del sexo 8,3% 25,9% 20,5% 

Más de 2 años Recuento 1 2 3 
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% dentro del sexo 8,3% 7,4% 7,7% 

Total Recuento 12 27 39 

% dentro del sexo 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Respecto a la duración de estos empleos, los hombres se concentran en mayor 

medida en trabajos de 3 a 6 meses (28,1%), de menos de 3 meses (25%) y de 

6 a 12 meses (21,9%), por el otro lado, las mujeres puntúan más en los empleos 

de 1 a 2 años (24,6%), de menos de 3 meses (23,1) y de 6 a 12 meses (21,5%). 

De esta manera, las mujeres adquieren trabajos de mayor duración en 

comparación con los hombres.  

En cuanto al primer empleo, las mujeres puntúan más alto en empleos de 1 a 2 

años y de 3 a 6 meses (25,9), en cambio, los hombres, en empleos de 3 a 6 

meses (33,3%), de 6 a 12 meses y menos de 3 meses (25%). Lo que indica que 

el primer empleo realizado tras el máster suele ser un ejemplo significativo de lo 

que será la trayectoria laboral de los egresados con relación a su sexo.  

 

Tabla cruzada entre tipo de contratos y sexo  

 

Para finalizar, especifica tu 

sexo, por favor 

Total Hombre Mujer 

CONTRATOa Contrato indefinido Recuento 3 11 14 

% dentro del sexo 9,4% 16,9%  

Contrato temporal Recuento 27 46 73 

% dentro del sexo 84,4% 70,8%  

Otro Recuento 2 8 10 

% dentro del sexo 6,3% 12,3%  

Total Recuento 32 65 97 

 

Al observar el contrato con el que se llevaron a cabo estos empleos, los contratos 

temporales predominaron sustancialmente, un 70,8% en el caso de las mujeres 

y un 84,4% en el caso de los hombres. Los contratos indefinidos, por el otro lado, 

supusieron un 16,9% de las contrataciones a mujeres y un 9,4% de las de los 

hombres. En cuanto a otros tipos de contrato, las mujeres fueron empleadas en 

mayor medida que los hombres, un 12,3% frente a un 6,3%.  

 

 



32 
 

 

Tabla cruzada entre la relación con el máster de estos empleos y sexo  

 

 

Para finalizar, especifica tu sexo, 

por favor 

Total Hombre Mujer 

RELACIONMASTERa Si Recuento 24 41 65 

% dentro del sexo 68,6% 67,2%  

No Recuento 11 20 31 

% dentro del sexo 31,4% 32,8%  

Total Recuento 35 61 96 

 

Tabla cruzada entre el tiempo invertido en encontrar el primer empleo y sexo  

 

Para finalizar, especifica 

tu sexo, por favor 

Total Hombre Mujer 

Desde que terminó el 

máster ¿cuánto 

tiempo tardaste en 

encontrar tu primer 

empleo relacionado 

con el ámbito de los 

servicios públicos y 

las políticas sociales? 

Incorporación 

inmediata 

Recuento 1 4 5 

% dentro del sexo 9,1% 18,2% 15,2% 

Entre 1 y 3 meses Recuento 3 8 11 

% dentro del sexo 27,3% 36,4% 33,3% 

Entre 3 y 6 meses Recuento 2 3 5 

% dentro del sexo 18,2% 13,6% 15,2% 

Entre 6 meses y 9 

meses 

Recuento 1 1 2 

% dentro del sexo 9,1% 4,5% 6,1% 

Entre 9 meses y 12 

meses 

Recuento 1 2 3 

% dentro del sexo 9,1% 9,1% 9,1% 

Entre 1 y 2 años Recuento 1 3 4 

% dentro del sexo 9,1% 13,6% 12,1% 

Más de 2 años Recuento 2 1 3 

% dentro del sexo 18,2% 4,5% 9,1% 

Total Recuento 11 22 33 

% dentro del sexo 100,0% 100,0% 100,0% 

 

A la hora de conocer si estos empleos tienen o no relación con la temática 

impartida en el máster, los resultados indican que prácticamente existe paridad, 

es decir, que tanto hombres como mujeres son contratados en empleos acordes 

con lo estudiado en el máster en la misma proporción, un 68,6% en el caso de 
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los hombres y un 67,2% en el caso de las mujeres. Al referirse al tiempo que se 

tardó en encontrar el primer empleo realizado tras el máster, las mujeres fueron 

contratadas más rápidamente. Entre uno y tres meses después de haber 

terminado el máster supone un (36,4%) o en la incorporación inmediata (18,2%), 

por el otro lado, los hombres fueron contratados mayormente entre el primer y 

tercer mes de búsqueda (27,3%).  

 

Tabla cruzada entre valoración del máster y sexo 

 

Para finalizar, especifica tu 

sexo, por favor 

Total Hombre Mujer 

Después de tu experiencia 

en el mercado laboral y 

valorando la utilidad del 

Máster, ¿recomendarías 

este máster? 

Si Recuento 6 20 26 

% dentro del sexo 85,7% 76,9% 78,8% 

No Recuento 1 6 7 

% dentro del sexo 14,3% 23,1% 21,2% 

Total Recuento 7 26 33 

% dentro del sexo 100,0% 100,0% 100,0% 

 

En el momento de pedir a los alumnos que valorasen el máster, el 85,7% de los 

hombres encuestados señaló que recomendarían su realización a otros 

individuos, sin embargo, este porcentaje desciende hasta el 76,9% en el caso de 

las mujeres. De esta manera, los hombres valoran mejor el máster que las 

mujeres.  

Resultados en cuanto al país de residencia de los egresados 

 

Tabla cruzada entre el haber o no trabajado y el país de residencia  

 

residencia 

Total Españoles Latinoamericanos 

RECODIFICA ¿Has 

trabajado después del 

máster? 

Si Recuento 28 12 40 

% dentro de residencia 84,8% 100,0% 88,9% 

No Recuento 5 0 5 

% dentro de residencia 15,2% 0,0% 11,1% 

Total Recuento 33 12 45 

% dentro de residencia 100,0% 100,0% 100,0% 
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A la pregunta sobre si se ha trabajado tras la finalización del máster, en función 

del país de residencia de los estudiantes, la totalidad de los egresados 

procedentes de países latinoamericanos marcaba el hecho de haber llevado 

algún empleo tras acabar estos estudios, sin embargo, este porcentaje 

desciende hasta el 84,8% en el caso de los alumnos españoles. Así, el conjunto 

de los egresados latinoamericanos marcó haber trabajado en mayor medida que 

los españoles al acabar los estudios de máster.  

 

Tabla cruzada entre número de empleos realizados y el país de residencia 

 

residencia 

Total Españoles Latinoamericanos 

Vamos a hablar un poco 

acerca de tu experiencia 

laboral posterior al máster 

¿cuántos trabajos has 

tenido? 

1 Recuento 5 2 7 

% dentro de residencia 31,3% 16,7% 25,0% 

2 Recuento 6 5 11 

% dentro de residencia 37,5% 41,7% 39,3% 

3 Recuento 4 3 7 

% dentro de residencia 25,0% 25,0% 25,0% 

4 o más Recuento 1 2 3 

% dentro de residencia 6,3% 16,7% 10,7% 

Total Recuento 16 12 28 

% dentro de residencia 100,0% 100,0% 100,0% 

 

En base al país de procedencia de los alumnos y el número de trabajos que 

realizaron después de cursar el máster, los españoles se concentran en mayor 

medida en el haber realizado 2 (37,5%), 1 (31,3%) o 3 (25%) empleos, por el otro 

lado, los alumnos latinoamericanos se concentran en la realización de 2 (41,7%), 

3 (25%), 1 o 4 (16,7%) empleos. Como apuntan los resultados, no se aprecian 

diferencias muy significativas, pese a que los alumnos latinoamericanos 

presenten de manera leve un mayor número de contratos laborales tras el máster 

en comparación con los alumnos españoles.  
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Tabla cruzada entre duración del conjunto de empleos y el país de residencia 

 

residencia 

Total Españoles Latinoamericanos 

DURACIONa Menos de 3 meses Recuento 17 6 23 

% dentro de residencia 27,0% 17,6%  

De 3 a 6 meses Recuento 11 9 20 

% dentro de residencia 17,5% 26,5%  

De 6 a 12 meses Recuento 15 6 21 

% dentro de residencia 23,8% 17,6%  

De 1 a 2 años Recuento 11 8 19 

% dentro de residencia 17,5% 23,5%  

Más de 2 años Recuento 9 5 14 

% dentro de residencia 14,3% 14,7%  

Total Recuento 63 34 97 

 

Tabla cruzada entre duración del primer empleo y el país de residencia 

 

residencia 

Total Españoles Latinoamericanos 

A continuación, ¿podrías 

darnos más información 

sobre tu trayecto - Primer 

empleo 

Menos de 3 meses Recuento 7 2 9 

% dentro de residencia 25,9% 16,7%  

De 3 a 6 meses Recuento 5 6 11 

% dentro de residencia 18,5% 50,0%  

De 6 a 12 meses Recuento 7 1 8 

% dentro de residencia 25,9% 8,3%  

De 1 a 2 años Recuento 5 3 8 

% dentro de residencia 18,5% 25,0%  

Más de 2 años Recuento 3 0 3 

% dentro de residencia 11,1% 0,0%  

Total Recuento 27 12 39 

 
Atendiendo a la duración de estos empleos, los alumnos españoles puntúan más 

alto en empleos de menos de 3 meses (27%) y de 6 a 12 meses (23,8%), 

mientras que los alumnos latinoamericanos cuentan con contratos más largos; 

los empleos de 3 a 6 meses suponen un 26,5% y de 1 a 2 años un 23,5%.  Este 

aspecto también se da en las características del primer empleo para unos y para 

otros.  
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Tabla cruzada entre tipo de contratos y el país de residencia  

 

residencia 

Total Españoles Latinoamericanos 

CONTRATOa Contrato indefinido Recuento 4 10 14 

% dentro de residencia 6,3% 29,4%  

Contrato temporal Recuento 51 22 73 

% dentro de residencia 81,0% 64,7%  

Otro Recuento 8 2 10 

% dentro de residencia 12,7% 5,9%  

Total Recuento 63 34 97 

 

En base al tipo de contrato con el que se realizaron estos trabajos donde se 

aprecian las diferencias más significativas. Los datos apuntan que, pese a que 

el contrato temporal es el más utilizado en ambos casos, los alumnos 

procedentes de países latinoamericanos puntúan notoriamente más a la hora de 

ser contratados por un contrato indefinido, con una diferencia respecto a los 

españoles de 23 puntos; un 6,3% frente a un 29,4%.  

 
 

Tabla cruzada entre la relación con el máster de estos empleos y el país de 

residencia  

 

residencia 

Total Españoles Latinoamericanos 

RELACIONMASTERa Si Recuento 38 27 65 

% dentro de residencia 57,6% 90,0%  

No Recuento 28 3 31 

% dentro de residencia 42,4% 10,0%  

Total Recuento 66 30 96 
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Tabla cruzada entre el tiempo invertido en encontrar el primer empleo y el país de 

residencia 

 

residencia 

Total Españoles Latinoamericanos 

Desde que terminó 

el máster ¿cuánto 

tiempo tardaste en 

encontrar tu primer 

empleo relacionado 

con el ámbito de los 

servicios públicos y 

las políticas 

sociales? 

Incorporación  

inmediata 

Recuento 2 3 5 

% dentro de residencia 9,5% 25,0% 15,2

% 

Entre 1 y 3 meses Recuento 5 6 11 

% dentro de residencia 23,8% 50,0% 33,3

% 

Entre 3 y 6 meses Recuento 3 2 5 

% dentro de residencia 14,3% 16,7% 15,2

% 

Entre 6 meses y 9 

meses 

Recuento 2 0 2 

% dentro de residencia 9,5% 0,0% 6,1% 

Entre 9 meses y 12 

meses 

Recuento 2 1 3 

% dentro de residencia 9,5% 8,3% 9,1% 

Entre 1 y 2 años Recuento 4 0 4 

% dentro de residencia 19,0% 0,0% 12,1

% 

Más de 2 años Recuento 3 0 3 

% dentro de residencia 14,3% 0,0% 9,1% 

Total Recuento 21 12 33 

% dentro de residencia 100,0% 100,0% 100,0

% 

 

A la hora de conocer si estos empleos realizados tenían o no relación con la 

temática del máster, existe una diferencia muy significativa en función del país 

de residencia. En el caso de los trabajos realizados por los alumnos 

latinoamericanos, el 90% de ellos tenían relación con lo impartido en el máster. 

Sin embargo, este porcentaje baja hasta el 57,6% en el caso de los alumnos 

españoles. 

A su vez, en cuanto al tiempo empleado en conseguir el primer empleo tras el 

máster, también existen grandes diferencias entre los dos perfiles. Los alumnos 

latinos se concentran mayoritariamente entre las categorías correspondientes al 

primer y tercer mes (50%) y la incorporación inmediata (25%), por el otro lado, 

los españoles, puntúan mayormente en las categorías “entre 1 y 3 meses” 

(23,8%) y “entre 1 y 2 años” (19%). Así, se constata que los alumnos 
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latinoamericanos tardan considerablemente menos en encontrar su primer 

empleo relacionado con los servicios públicos y políticas sociales que sus 

compañeros españoles. 
 

Tabla cruzada entre valoración del máster y el país de residencia  

 

residencia 

Total Españoles Latinoamericanos 

Después de tu experiencia 

en el mercado laboral y 

valorando la utilidad del 

Máster, ¿recomendarías 

este máster? 

Si Recuento 17 9 26 

% dentro de residencia 73,9% 90,0% 78,8% 

No Recuento 6 1 7 

% dentro de residencia 26,1% 10,0% 21,2% 

Total Recuento 23 10 33 

% dentro de residencia 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Con relación a la valoración del máster, los resultados de la encuesta reflejan 

que los egresados latinoamericanos lo valoran en mayor medida que los 

españoles, un 90% frente a un 73,9%.  

 

Resultados en cuanto al año de finalización del máster 
 

Tabla cruzada entre el haber o no trabajado y el curso de finalización del máster 

 

 

Indícanos, para empezar, el año en el que acabaste de 

cursar el Máster en Servicios Públicos y Políticas 

Sociales de la Universidad de Salamanca 

Total 2014/15 2015/16 2016/17 2017/18 2018/19 

RECODIFICA 

¿Has trabjado 

despues del 

máster? 

Si Recuento 9 5 7 14 10 45 

% dentro del año  100,0% 100,0% 87,5% 93,3% 76,9% 90,0% 

No Recuento 0 0 1 1 3 5 

% dentro del año  0,0% 0,0% 12,5% 6,7% 23,1% 10,0% 

Total Recuento 9 5 8 15 13 50 

% dentro del año 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0

% 

 

En consideración a la pregunta que resalta el haber trabajado o no tras la 

finalización del máster, se aprecia que la totalidad de los egresados que 
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finalizaron estos estudios en los cursos 2014/15 y 2015/16 han llevado a cabo 

algún empleo desde entonces. En el caso de los que lo finalizaron en el curso 

2016/17 este porcentaje disminuye hasta el 87,5%, aunque, como se aprecia en 

los datos, esta proporción aumenta hasta el 93,3% en el caso del curso 2017/18 

para, finalmente, volver a disminuir hasta el 76,9% en el caso de los que 

finalizaron el máster en el curso 2018/19.  
 

Tabla cruzada entre duración del conjunto de empleos y el curso de finalización del 

máster 

 

Indícanos, para empezar, el año en el que acabaste 

de cursar el Máster en Servicios Públicos y Políticas 

Sociales de la Universidad de Salamanca 

Total 2014/15 2015/16 2016/17 2017/18 2018/19 

DURACI

ONa 

Menos de 3 

meses 

Recuento 5 1 4 9 5 24 

% dentro del año 21,7% 6,7% 22,2% 30,0% 27,8%  

De 3 a 6 

meses 

Recuento 6 3 3 4 5 21 

% dentro del año 26,1% 20,0% 16,7% 13,3% 27,8%  

De 6 a 12 

meses 

Recuento 2 5 2 7 7 23 

% dentro del año 8,7% 33,3% 11,1% 23,3% 38,9%  

De 1 a 2 años Recuento 5 4 4 6 0 19 

% dentro del año 21,7% 26,7% 22,2% 20,0% 0,0%  

Más de 2 años Recuento 5 2 5 4 1 17 

% dentro del año 21,7% 13,3% 27,8% 13,3% 5,6%  

Total Recuento 23 15 18 30 18 104 

 

A la pregunta sobre la duración de los empleos realizados, los egresados que 

finalizaron el máster en 2014/15 (21,7%) y 2016/17 (27,8) representan la 

concentración más elevada en los empleos de más de 2 años. En el lado 

contrario, en el de los empleos de menos de 3 meses, son los alumnos que 

finalizaron en los cursos de 2017/18 (30%) y 2018/19 (27,8%) los que 

representan mayor concentración. El resto de los egresados, los que finalizaron 

el máster en el curso 2015/16 se concentran en mayor medida en los empleos 

de 6 a 12 meses (33,3%). De esta manera, se aprecia que los alumnos que 

terminaron antes el máster suelen haber llevado a cabo empleos más duraderos 

que aquellos que acaban de terminar estos estudios, salvo el caso de los 

alumnos del curso 2015/16 que rompen levemente con esta tendencia.   
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Tabla cruzada entre tipo de contratos y el curso de finalización del máster  

 

 

Indícanos, para empezar, el año en el que 

acabaste de cursar el Máster en Servicios Públicos 

y Políticas Sociales de la Universidad de 

Salamanca 

Total 2014/15 2015/16 2016/17 2017/18 2018/19 

CONTRA

TOa 

Contrato 

indefinido 

Recuento 1 4 6 1 2 14 

% dentro del año 4,3% 26,7% 33,3% 3,4% 11,8%  

Contrato 

temporal 

Recuento 21 9 12 22 13 77 

% dentro del año 91,3% 60,0% 66,7% 75,9% 76,5%  

Otro Recuento 1 2 0 6 2 11 

% dentro del año  4,3% 13,3% 0,0% 20,7% 11,8%  

Total Recuento 23 15 18 29 17 102 

 

Atendiendo al tipo de contrato con el que se llevaron a cabo estos empleos en 

función del curso de finalización del máster, no se aprecian grandes diferencias, 

los contratos temporales son los más utilizados en todas las franjas, un 91’3% 

en los egresados que terminaron en el curso 2014/15, un 60% en los del 2015/16, 

un 66,7% en los del 2016/17, un 75,9% en los del 2017/18 y un 76,5% en los del 

curso 2018/19. Por lo tanto, las franjas que difieren ligeramente de la tendencia 

es la de los alumnos que acabaron en los cursos 2015/16 y 2016/17, quienes 

disponen de una concentración de contratos indefinidos del 26,7% y 33,3% 

respectivamente.  
 

Tabla cruzada entre la relación con el máster de los empleos y el curso de 

finalización del máster 

 

 

Indícanos, para empezar, el año en el que acabaste 

de cursar el Máster en Servicios Públicos y Políticas 

Sociales de la Universidad de Salamanca 

Total 2014/15 2015/16 2016/17 2017/18 2018/19 

RELACIONMA

STERa 

Si Recuento 16 14 9 15 13 67 

% dentro del sexo 69,6% 93,3% 64,3% 53,6% 65,0%  

No Recuento 7 1 5 13 7 33 

% dentro del sexo 30,4% 6,7% 35,7% 46,4% 35,0%  

Total Recuento 23 15 14 28 20 100 
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Teniendo en cuenta la relación que estos empleos tenían con los servicios 

públicos y las políticas sociales en relación con el año de finalización del máster, 

los datos reflejan que, si existe relación en todas las franjas estudiadas, 

concretamente en un 69,6% en el caso de los que acabaron en 2014/15, un 

93,3% en el 2015/16, un 64,3% en el 2016/17, un 53,6% en el 2017/18 y un 65% 

en el de 2018/19. Como se aprecia, es en el caso de los que terminaron en 

2017/18 donde existe la menor distancia; un 53,6% de los empleos si tenían 

relación con el máster frente a 46,4% de los que no.  
 

Tabla cruzada entre valoración del máster y curso de finalización del máster 

 

Indícanos, para empezar, el año en el que 

acabaste de cursar el Máster en Servicios Públicos 

y Políticas Sociales de la Universidad de 

Salamanca 

Total 2014/15 2015/16 2016/17 2017/18 2018/19 

Después de tu 

experiencia en el 

mercado laboral y 

valorando la 

utilidad del 

Máster, 

¿recomendarías 

este máster? 

Si Recuento 5 4 5 9 3 26 

% dentro del año 83,3% 100,0% 100,0% 90,0% 37,5% 78,8

% 

No Recuento 1 0 0 1 5 7 

% dentro del año 16,7% 0,0% 0,0% 10,0% 62,5% 21,2

% 

Total Recuento 6 4 5 10 8 33 

% dentro del año 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0

% 

 

Por último, en cuanto a la valoración de los egresados sobre el máster, se 

aprecia que la gran mayoría de ellos los recomendarían, concretamente, un 

83,3% de los que finalizaron en 2014/15, un 100% de los de los cursos 2015/16 

y 2016/17, y un 90% de los del curso 2017/18. Sin embargo, esta tendencia se 

rompe sustancialmente con la valoración de los alumnos que finalizaron en el 

curso 2018/19, quienes solo lo recomendarían un 37,5% del total.  
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Conclusiones 

 

Tras la revisión de los resultados obtenidos con esta encuesta, se pueden 

sintetizar las principales aportaciones en base a tres ejes principales: la 

trayectoria laboral del estudiante, la percepción que este tiene sobre la misma y 

sobre el máster, y el perfil medio del alumnado del máster. 

En primer lugar, se aprecia que una gran parte de los alumnos que cursaron el 

máster, un 68,8% concretamente, terminan trabajando en el ámbito de los 

servicios públicos y las políticas sociales en un período inferior a los 6 meses y 

que aquellos que no hay trabajado tras la finalización del máster representan un 

porcentaje bastante bajo (10%). Por tanto, podría considerarse que este máster 

dispone de un porcentaje de empleabilidad notoriamente alto.  

Por otro lado, los resultados facilitan la posibilidad de establecer un perfil medio 

de los empleos que realizan los alumnos tras el máster. Estos, suelen trabajar 

en el ámbito de los servicios públicos, de la educación, del desarrollo local o del 

género y la igualdad, normalmente, con contratos temporales (75,5%) y con una 

duración que no suele rebasar el año (65,4%). A su vez, la mitad de ellos 

(51,9%), los consiguen a través de contactos personales, internet o bolsas de 

empleo.  

A la hora de introducir las características de los estudiantes, se aprecia que, en 

el caso del perfil estudiado en el máster, aquellos que optaron por la especialidad 

investigadora trabajaron en mayor medida que aquellas que escogieran la 

profesional. Por otro lado, los alumnos del perfil profesional suelen tener más 

empleos y una mayor concentración en los contratos temporales que sus 

compañeros del perfil investigador, sin embargo, estos últimos suelen tener 

empleos más duraderos y mayormente relaciones con la temática impartida en 

el máster. En cuanto a la valoración del máster, se aprecia que los egresados 

del perfil investigación lo recomendarían en mayor medida.  

En cuanto al sexo del alumnado, se observa que las mujeres acostumbran a 

trabajar más, tener mayor número de empleos y con mayor duración que los 

hombres y que estos, se concentran en mayor medida en los contratos 

temporales. Sin embargo, a la hora de conocer si estos empleos tienen relación 

con el máster no se observan grandes diferencias. Respecto a la valoración del 

máster, los hombres lo recomiendan mayormente que las mujeres.  
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Respecto al país de residencia del estudiantado, se aprecia que los alumnos 

procedentes de países latinoamericanos suelen trabajar en mayor proporción y 

tener empleos más duraderos, con mayor relación con el máster y con una mayor 

concentración de contratos indefinidos que sus compañeros españoles. A su 

vez, los egresados latinoamericanos valoran de manera más positiva el máster 

que los españoles. En cuanto al número de empleos realizados no se aprecian 

grandes diferencias entre un grupo y otro.  

Atendiendo a la idea de que el primer empleo realizado tras el máster puede 

ejemplificar lo que será la trayectoria laboral de los estudiantes, los resultados 

resaltan que esto solo sucede en función del sexo y el país de residencia del 

alumno, no del perfil realizado en el máster.  

A la hora de estudiar la trayectoria en función del año de finalización del máster, 

los datos arrojan que aquellos egresados que lo terminaron hace más años, han 

trabajado en mayor medida en empleos más duraderos y con mayor relación con 

la temática del máster que aquellos que lo han terminado recientemente. A su 

vez, se destaca la gran mayoría de los cursos valoraron positivamente el máster, 

excepto los egresados del curso 2018/2019.  

En segundo lugar, al respecto de la percepción que tienen los exalumnos sobre 

su trayectoria laboral, destaca que una gran parte de ellos relaciona su historial 

de contrataciones tras el máster a sus cualidades individuales, entre las que 

destacan sus formas de ser y habilidades sociales (30,8%) y sus capacidades 

de gestión y planificación (20,5%). Este hecho, puede indicar que el alumnado, 

a la hora de comenzar su trayectoria laboral, valoran en mayor medida sus 

capacidades personales que los conocimientos teóricos y prácticos adquiridos 

en el máster. Sin embargo, una gran mayoría de los alumnos (78,8%) 

recomiendan la realización del mismo.  

En tercer y último lugar, a la hora de dibujar un perfil medio del alumnado que 

realiza este máster, nos encontraríamos con mujeres (60%) residentes en 

España (66%), con una titulación previa en trabajo social (28%) en la Universidad 

de Salamanca (42,6%) y que acceden al máster para completar su formación 

académica (32%).  
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Anexo 

 

Cuestionario investigación máster de políticas públicas 

 
 

 

A1 Indícanos, para empezar, el año en el que acabaste de cursar el Máster en 

Servicios Públicos y Políticas Sociales de la Universidad de Salamanca 

 

 

o 2013/14  (1)  

o 2014/15  (2)  

o 2015/16  (3)  

o 2016/17  (4)  

o 2017/18  (5)  

o 2018/19  (6)  

o Aún no lo he acabado  (7)  

o Nunca he estado matriculado  (8)  

 

Saltar a: Q42 Si Indícanos, para empezar, el año en el que acabaste de cursar el Máster en 
Servicios Públicos y Po... = Aún no lo he acabado 

Saltar a: Fin de encuesta Si Indícanos, para empezar, el año en el que acabaste de cursar el 
Máster en Servicios Públicos y Po... = Nunca he estado matriculado 

 

 

A2 ¿Qué especialidad cursaste en el máster? 

 

 

o Perfil investigador  (1)  

o Perfil profesional  (2)  
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A3 ¿Qué estudios de grado o licenciatura realizaste antes del máster? 

o Sociología  (1)  

o Trabajo social  (2)  

o Ciencia politica  (3)  

o Criminología  (4)  

o Derecho  (5)  

o Economía o empresa  (6)  

o Educación (social)  (7)  

o Psicología  (8)  

o Historia  (9)  

o Otro grado de Humanidades  (10)  

o Otro grado de Ciencias Sociales, Económicas o Jurídicas  (11)  

o Otro grado de Ciencias o Ingenerías  (12)  

o Otro grado  (13)  

 

 

 

A4 ¿En qué Universidad cursaste el grado? (Si has hecho varios, el más relacionado 

con el máster) 

o Universidad de Salamanca  (1)  

o Otra española ¿cuál?  (2) 

________________________________________________ 

o Otra extranjera ¿cuál)  (3) 

________________________________________________ 

 

 

 



46 
 

A5 Aparte de los estudios mencionados, ¿cuentas con otros adicionales? 

▢ Un segundo grado universitario, especificar  (1) 

________________________________________________ 

▢ Otro máster, especificar  (2) 

________________________________________________ 

▢ Un grado superior de FP, especificar  (3) 

________________________________________________ 

▢ Otros estudios reglados, especificar  (4) 

________________________________________________ 

▢ Ninguno  (5)  
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A6 ¿Qué razones te llevaron a matricularte en el máster? 

▢ Conseguir un titulo ofical de una universidad española  (1)  

▢ Incrementar la posibilidad de conseguir un trabajo  (2)  

▢ Por interés personal en el tema  (4)  

▢ Completar la formación academica  (5)  

▢ Obtener los créditos necesarios para cursar un doctorado  (6)  

▢ Obtener puntos en futuras oposiciones  (7)  

▢ No quedarme sin hacer nada  (8)  

▢ Otro(s) motivo(s) ¿cuáles?  (9) 

________________________________________________ 

▢ Lo desconozco o no lo tengo muy claro  (10)  
 

 

 

A8 A continuación, vamos a hablar de tu trayectoria laboral. 

¿Cuál era tu situación laboral antes del confinamiento? 

o Estaba trabajando  (1)  

o Estaba desempleado  (2)  

o Estaba realizando un doctorado  (3)  

o Estaba estudiando  (4)  

o Estaba estudiando y trabajando  (7)  

o Estaba cuidando a un familiar  (8)  

 

Saltar a: B1 Si A continuación, vamos a hablar de tu trayectoria laboral. ¿Cuál era tu situación 
laboral antes de... = Estaba trabajando 
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Saltar a: B1 Si A continuación, vamos a hablar de tu trayectoria laboral. ¿Cuál era tu situación 
laboral antes de... = Estaba estudiando y trabajando 

 

Mostrar esta pregunta: 

If A continuación, vamos a hablar de tu trayectoria laboral. ¿Cuál era tu situación laboral 
antes de... != Estaba trabajando 

Or A continuación, vamos a hablar de tu trayectoria laboral. ¿Cuál era tu situación laboral 
antes de... != Estaba estudiando y trabajando 

 

A9 Respecto a tu vida laboral, ¿has trabajado desde que finalizaste el máster? 

o Si  (1)  

o No  (2)  

 

Saltar a: E1 Si Respecto a tu vida laboral, ¿has trabajado desde que finalizaste el máster? = No 

 

 

B1 Vamos a hablar un poco acerca de tu experiencia laboral posterior al máster 

¿cuantos trabajos has tenido? 

o 1  (1)  

o 2  (2)  

o 3  (3)  

o 4 o más  (4)  

 

 

 

B3 A continuación, ¿podrías darnos más información sobre tu trayectoria laboral?  

    

¿Cuánto tiempo duraron estos empleos? 
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Primer empleo (1)  
▼ Menos de 3 meses (1) ... Más de 2 años 

(5) 

Segundo empleo (2)  
▼ Menos de 3 meses (1) ... Más de 2 años 

(5) 

Tercer empleo (3)  
▼ Menos de 3 meses (1) ... Más de 2 años 

(5) 

Cuarto empleo (4)  
▼ Menos de 3 meses (1) ... Más de 2 años 

(5) 

Quinto empleo (5)  
▼ Menos de 3 meses (1) ... Más de 2 años 

(5) 

 

 

 

 

Q40 ¿Con qué tipo de contrato realizaste estos empleos? 

 

 

  

Primer empleo (1)  ▼ Contrato indefinido (1) ... Otro (6) 

Segundo empleo (2)  ▼ Contrato indefinido (1) ... Otro (6) 

Tercer empleo (3)  ▼ Contrato indefinido (1) ... Otro (6) 

Cuarto empleo (4)  ▼ Contrato indefinido (1) ... Otro (6) 

Quinto empleo (5)  ▼ Contrato indefinido (1) ... Otro (6) 

 

 

 

 

Q41 El desempeño de estos empleos, ¿tenían relación con la temática del máster?  

  

Primer empleo (1)  ▼ Si (1) ... No (2) 

Segundo empleo (2)  ▼ Si (1) ... No (2) 

Tercer empleo (3)  ▼ Si (1) ... No (2) 

Cuarto empleo (4)  ▼ Si (1) ... No (2) 

Quinto empleo (5)  ▼ Si (1) ... No (2) 
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Mostrar esta pregunta: 

If A continuación, vamos a hablar de tu trayectoria laboral. ¿Cuál era tu situación laboral 
antes de... = Estaba trabajando 

Or A continuación, vamos a hablar de tu trayectoria laboral. ¿Cuál era tu situación laboral 
antes de... = Estaba estudiando y trabajando 

 

C1 ¿Estabas hasta antes del confinamiento trabajando en el ámbito de los servicios 

públicos y las políticas sociales? 

o Si  (1)  

o No  (2)  

 

 

 

Q47  

¿Cuál es el ámbito de los servicios públicos y políticas sociales en el que más te 

interesa trabajar? 

o Salud y bienestar  (1)  

o Educación  (2)  

o Servicios sociales  (3)  

o Desarrollo local  (4)  

o Género e igualdad  (5)  

o Participación ciudadana  (6)  

o Investigación y consultoria  (7)  

o Otro, especificar  (8) 

________________________________________________ 
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Q48 Basándote en la respuesta anterior, ¿cuál es tu grado de conformidad con esta 

afirmación "Considero difícil encontrar trabajo en este ámbito"? 

o Muy en desacuerdo  (1)  

o Desacuerdo  (2)  

o Ni de acuerdo ni desacuerdo  (4)  

o Algo de acuerdo  (5)  

o Muy de acuerdo  (6)  

 

 

Mostrar esta pregunta: 

If ¿Estabas hasta antes del confinamiento trabajando en el ámbito de los servicios públicos 
y las po... = No 

 

Q43 ¿Has trabajado alguna vez en el ámbito de los servicios públicos y las políticas 

sociales? 

o Si, una vez  (1)  

o Si, varias veces  (4)  

o No  (2)  

 

Saltar a: E1 Si ¿Has trabajado alguna vez en el ámbito de los servicios públicos y las políticas 
sociales? = No 

 

Mostrar esta pregunta: 

If ¿Estabas hasta antes del confinamiento trabajando en el ámbito de los servicios públicos 
y las po... = Si 

Or ¿Has trabajado alguna vez en el ámbito de los servicios públicos y las políticas 
sociales? = Si, varias veces 

 



52 
 

Q45 ¿En qué ámbito o ámbitos de los servicios públicos y políticas sociales has 

trabajado? 

▢ Salud y Bienestar  (1)  

▢ Educación  (2)  

▢ Servicios públicos  (3)  

▢ Desarrollo local  (4)  

▢ Género e igualdad  (5)  

▢ Participación ciudadana  (6)  

▢ Investigación y consultoría  (7)  

▢ Otro, especificar  (8) 

________________________________________________ 
 

 

Mostrar esta pregunta: 

If ¿Has trabajado alguna vez en el ámbito de los servicios públicos y las políticas sociales? 
= Si, varias veces 
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Q46 ¿Cuál es el último ámbito en el que has trabajado? 

o Salud y Bienestar  (1)  

o Educación  (2)  

o Servicios públicos  (3)  

o Desarrollo local  (4)  

o Género e igualdad  (5)  

o Participación ciudadana  (6)  

o Investigación y consultoría  (7)  

o Otro, especificar  (8) 

________________________________________________ 

 

 

 

D1 Desde que terminó el máster ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar tu primer 

empleo relacionado con el ámbito de los servicios públicos y las políticas sociales? 

o Incorporación inmediata  (1)  

o Entre 1 y 3 meses  (2)  

o Entre 3 y 6 meses  (3)  

o Entre 6 meses y  9 meses  (4)  

o Entre 9 meses y 12 meses  (5)  

o Entre 1 y 2 años  (6)  

o Más de 2 años  (7)  
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D2 ¿Cómo conseguiste dicho empleo? 

o Servicio público de empleo  (1)  

o Empresas de trabajo temporal  (2)  

o Autoempleo  (3)  

o Oposiciones  (4)  

o Internet  (5)  

o Contactos personales  (6)  

o Becas de organismos públicos o universitarias  (7)  

o Empresa familiar  (8)  

o Bolsas de empleo  (9)  

 

 

 

D3 ¿En qué tipo de entidad se dió este empleo? 

o Departamentos y servicios dentro de instituciones públicas  (1)  

o En un organismo internacional  (2)  

o Organizaciones no gubernamentales (ONG)  (3)  

o Empresa sin animo de lucro  (4)  

o Trabajador por cuenta propia (autónomo)  (8)  

o En otro tipo de entidad, especificar  (9) 

________________________________________________ 
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D4 ¿Nos podrías especificar en qué ámbito se desarrolló dicha actividad? 

o Salud y bienestar  (3)  

o Educación  (4)  

o Servicios sociales  (5)  

o Desarrollo local  (6)  

o Género e igualdad  (7)  

o Inmigración  (11)  

o Participación ciudadana  (8)  

o Investigación y consultoría  (9)  

o Otro, especificar  (10) 

________________________________________________ 

 

 

Mostrar esta pregunta: 

If ¿Estabas hasta antes del confinamiento trabajando en el ámbito de los servicios públicos 
y las po... = Si 

 

D5 Podrías indicarnos tu grado de conformidad con la siguiente afirmación: 

"Estaba satisfecho con mi situación laboral de antes del confinamiento" 

o Muy en desacuerdo  (1)  

o Desacuerdo  (2)  

o Ni de acuerdo ni desacuerdo  (3)  

o Algo de acuerdo  (4)  

o Muy de acuerdo  (5)  

 

 

 

D6 ¿Podrías indicar el nombre de la organización o entidad en la que trabaja o 

trabajaba? 
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________________________________________________________________ 
 

 

Mostrar esta pregunta: 

If A continuación, vamos a hablar de tu trayectoria laboral. ¿Cuál era tu situación laboral 
antes de... = Estaba desempleado 

Or A continuación, vamos a hablar de tu trayectoria laboral. ¿Cuál era tu situación laboral 
antes de... = Estaba realizando un doctorado 

Or A continuación, vamos a hablar de tu trayectoria laboral. ¿Cuál era tu situación laboral 
antes de... = Estaba estudiando 

Or A continuación, vamos a hablar de tu trayectoria laboral. ¿Cuál era tu situación laboral 
antes de... = Estaba cuidando a un familiar 

Or ¿Estabas hasta antes del confinamiento trabajando en el ámbito de los servicios 
públicos y las po... = No 

 

E1 ¿Estas buscando trabajo activamente en el sector de los servicios públicos y las 

políticas sociales? 

o Si  (1)  

o No  (2)  

 

Saltar a: E2 Si ¿Estas buscando trabajo activamente en el sector de los servicios públicos y las 
políticas social... = Si 

Saltar a: G1 Si ¿Estas buscando trabajo activamente en el sector de los servicios públicos y las 
políticas social... = No 

 

 

E2 ¿Buscas trabajo en algún ámbito especifico de las políticas públicas y servicios 

sociales? 

o Si, ¿podrías especificar el ámbito?  (4) 

________________________________________________ 

o No  (5)  
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F1 Valora en una escala de 1 (nada) a 5 (mucho) cuánto ha influido la realización de 

este máster en: 

 Nada (1) Poco (2) Algo (3) 
Bastante 

(4) 
Mucho (5) 

No 
corresponde 

(6) 

Encontrar un 
trabajo 

relacionado 
con los 

servicios 
públicos y las 

políticas 
sociales (1)  

o  o  o  o  o  o  

En sus 
expectativas 
profesionales 

a medio 
plazo (2)  

o  o  o  o  o  o  

La mejora de 
sus 

competencias 
como 

investigador 
(3)  

o  o  o  o  o  o  

 

 

 

Mostrar esta pregunta: 

If ¿Estabas hasta antes del confinamiento trabajando en el ámbito de los servicios públicos 
y las po... = Si 
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F2 A continuación, indica los factores que, según tu punto de vista, más han influido en 

la obtención de tu último trabajo 

▢ Mis conocimientos teóricos  (1)  

▢ Mis conocimientos prácticos (metodología cuantitativa o cualitativa)  (2)  

▢ Mi experiencia obtenida en las practicas del máster  (3)  

▢ Mi propia forma de ser (habilidades sociales, comunicadoras, la capacidad de 

trabajo en grupo...)  (4)  

▢ Mi capacidad de gestión y planificación  (5)  

▢ Mis contactos personales  (6)  
 

 

 

F3 Despues de tu experiencia en el mercado laboral y valorando la ultilidad del Máster, 

¿recomendarías este máster? 

o Si  (1)  

o No  (2)  

 

Saltar a: Z1 Si Despues de tu experiencia en el mercado laboral y valorando la ultilidad del 
Máster, ¿recomendarí... = Si 

Saltar a: Z1 Si Despues de tu experiencia en el mercado laboral y valorando la ultilidad del 
Máster, ¿recomendarí... = No 
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G1 Indica el motivo por el que no has trabajado ni buscas trabajo activamente en el 

ámbito de los servicios públicos y políticas sociales 

o Continuo con mi formación academica  (1)  

o Realizo un doctorado  (2)  

o Preparo unas oposiciones  (3)  

o Trabajo por cuenta propia en otro sector  (4)  

o No creo que vaya a encontrar trabajo en este sector  (5)  

o Otro(s)  (6) ________________________________________________ 

 

Saltar a: H1 Si Indica el motivo por el que no has trabajado ni buscas trabajo activamente en el 
ámbito de los se... = Realizo un doctorado 

Saltar a: I1 Si Indica el motivo por el que no has trabajado ni buscas trabajo activamente en el 
ámbito de los se... = Continuo con mi formación academica 

Saltar a: J1 Si Indica el motivo por el que no has trabajado ni buscas trabajo activamente en el 
ámbito de los se... = Preparo unas oposiciones 

Saltar a: K1 Si Indica el motivo por el que no has trabajado ni buscas trabajo activamente en el 
ámbito de los se... = Trabajo por cuenta propia en otro sector 

Saltar a: M1 Si Indica el motivo por el que no has trabajado ni buscas trabajo activamente en el 
ámbito de los se... = No creo que vaya a encontrar trabajo en este sector 

Saltar a: Z1 Si Indica el motivo por el que no has trabajado ni buscas trabajo activamente en el 
ámbito de los se... = Otro(s) 

Saltar a: H1 Si Indica el motivo por el que no has trabajado ni buscas trabajo activamente en el 
ámbito de los se... = Trabajo por cuenta propia en otro sector 

Saltar a: H1 Si Indica el motivo por el que no has trabajado ni buscas trabajo activamente en el 
ámbito de los se... = Continuo con mi formación academica 

Saltar a: H1 Si Indica el motivo por el que no has trabajado ni buscas trabajo activamente en el 
ámbito de los se... = No creo que vaya a encontrar trabajo en este sector 

Saltar a: H1 Si Indica el motivo por el que no has trabajado ni buscas trabajo activamente en el 
ámbito de los se... = Continuo con mi formación academica 

 

 

H1 Después de tu experiencia en el doctorado y habiendo valorado la influencia que el 

máster ha tenido en este ¿recomendarías la realización de este máster? 

o Si  (1)  

o No  (2)  

 

Saltar a: Z1 Si Después de tu experiencia en el doctorado y habiendo valorado la influencia que 
el máster ha teni... = Si 



60 
 

Saltar a: Z1 Si Después de tu experiencia en el doctorado y habiendo valorado la influencia que 
el máster ha teni... = No 

 

 

I1 Estos estudios ¿se encuadran dentro del ámbito de los servicios públicos y políticas 

sociales? 

o Si  (1)  

o No. Indicar el ámbito de estos estudios  (2) 

________________________________________________ 

 

Saltar a: Z1 Si Estos estudios ¿se encuadran dentro del ámbito de los servicios públicos y 
políticas sociales? = Si 

Saltar a: Z1 Si Estos estudios ¿se encuadran dentro del ámbito de los servicios públicos y 
políticas sociales? = No. Indicar el ámbito de estos estudios 

 

 

J1 Estas oposiciones, ¿se encuadran dentro del ámbito de los servicios públicos y 

políticas sociales? 

o SI  (1)  

o No. Indicar el ámbito de estas oposiciones  (2) 

________________________________________________ 

 

Saltar a: Z1 Si Estas oposiciones, ¿se encuadran dentro del ámbito de los servicios públicos y 
políticas sociales... = SI 

Saltar a: Z1 Si Estas oposiciones, ¿se encuadran dentro del ámbito de los servicios públicos y 
políticas sociales... = No. Indicar el ámbito de estas oposiciones 

 

 

K1 ¿En qué sector-ámbito se encuadra su trabajo? 

________________________________________________________________ 
 

Saltar a: Z1 Si Condition: ¿En qué sector-ámbito se en... Is Not Empty. Skip To: El cuestionario 
está llegando a su fi.... 

 

 

M1 ¿Nos podrías explicar brevemente por qué cree que no va a encontrar trabajo en 

este sector? 

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________ 
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________________________________________________________________ 

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________ 
 

 

 

Q42 ¿Tienes intención de finalizar el máster?  

o Si  (1)  

o No  (2)  

o No lo sé  (3)  

 

 

Mostrar esta pregunta: 

If ¿Qué especialidad cursaste en el máster? = Perfil investigador 

And Indica el motivo por el que no has trabajado ni buscas trabajo activamente en el 
ámbito de los se... != Realizo un doctorado 

 

Q44 ¿Tienes intención de realizar un doctorado relacionado con el máster en un 

futuro? 

o Si  (1)  

o No  (2)  

o No lo tengo del todo claro  (3)  

 

Saltar a: Fin de encuesta Si ¿Tienes intención de realizar un doctorado relacionado con el 
máster en un futuro? = Si 

 

 

Z1 El cuestionario está llegando a su fin, ¿podrías especificar el año de tu nacimiento? 

(4 caracteres) 

________________________________________________________________ 
 

 

 



62 
 

A7 Actualmente, ¿dónde resides? 

o Salamanca  (1)  

o Madrid  (2)  

o Barcelona  (3)  

o En otra ciudad española, especificar  (4) 

________________________________________________ 

o En otro país, especificar  (5) 

________________________________________________ 

 

 

 

Z2 Para finalizar, especifica tu sexo, por favor 

o Hombre  (1)  

o Mujer  (2)  

 

Fin del bloque: Default Question Block 
 

 

 


